



## Накануне 23 февраля сотрудники Следственного комитета и Министерства внутренних дел по Республике Карелия устроили для 8 - летнего мальчишки настоящий праздник



Это уже не первая встреча Семена Кузнецова с сотрудниками Следственного комитета. В новогодние праздники Семен участвовал в акции «Елка желаний». Вместе с мамой он был приглашен в региональное следственное управление, где его тепло встретил руководитель следственного управления Евгений Николаевич Швец и подарил ему набор увлекательного конструктора, механическую игрушку и сладости. В ходе разговора с руководителем Семен выразил желание покататься на настоящей полицейской машине с мигалками.

«Конечно, мы не могли отказать ребенку, - говорит Евгений Николаевич. Совместно с сотрудниками МВД по Республике Карелия для Семена был подготовлен сюрприз».

20 февраля к подъезду Семена подъехал наряд ДПС. Юного гостя ждала



полицейская машина и встреча с настоящим автоинспектором. Семену посчастливилось почувствовать себя в роли полицейского. Путешествие очень понравилось ребенку. Мальчик ознакомился с патрульной автомашиной, посидел за рулём и с разрешения автоинспектора включил проблесковые маячки.

В честь приближающегося праздника 23 февраля, сотрудники поздравили Семена, пожелали здоровья, хорошего настроения и передали подарки.

Мама Семена выразила благодарность за внимание и доставленную сыну радость. «Желание моего ребенка сбылось, спасибо всем сотрудникам, нам очень понравилось, всё было хорошо организовано, ребёнок в восторге, полон впечатлений, всё замечательно», отметила Екатерина.

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1863147>